

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ.
HIRDETÉSEKET ÉS NYILATÉRBÉ

Budapest, április 12.
Az állami helyzetéről való elmélkedések lassankint meggyújtott színeket lettek, a mennyiben a publikuszt nyilván megis fölismerték, hogy a hatalmaknak egymással való viszonyában semmi olyan fordulat nem történt, a mely miatt egyszerre a pesszimizmushoz kellene átessni abból az optimista feltevésekből, melyek eddig az Oroszországnak évek óta szakadatlanul folytatott hadikészültségét s az orosz-francia barátságát egyre bizalmasabbá fejlődésüket megítélték.

A közgyűlésre az összes rokonszülötteket meghívja, hogy Teglas Gábor szerkesztésével és számos író közreműködésével megírja az erdélyi részek leírását. Bethlen András földművelési miniszter megígérte, hogy a "Kalausz" kiadással anyagi támogatásban fogja részesíteni.

EGYETÉRTÉS

1891. április 16-dikától új előfizetést nyitunk a következő feltételek mellett:

Table with subscription rates: Egy hétre... 1 ft 60 kr., Hét hétre... 3 ft 60 kr., Három hétre... 5 ft - kr., Éves előfizetés... 10 ft - kr., Egész évre... 20 ft - kr.

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik. Az előfizető nevének, címének, lakhelyének és az utolsó postának tisztán olvashatólag kiírását kérjük, hogy a lap szétküldésében hiba ne történjen.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. A király ma reggel háromnegyed 7 órakor Münchenbe érkezett. A pályaudvaron Lipót herceg, Giella hercegné és az osztrák-magyar követség tagjai fogadták a felséges vendégeket. Stefánia főhercegnéjén tegnap Cannes megérkezett. Királyi Agoston Józsefet, az első magyar általános biztosító társaság elnöki tisztviselőjét, ma 25 éves szolgálati jubileuma alkalmából a társaság tisztviselői nevében dr. Haas Rezső főv. biz. tag s a társulat főhatalnokai üdvözölte s emléktárgyat adott át neki.

A nád világból című tárczakölteményünk Herman Ottó orsz. képviselő úról a következő sorokat vesszük: Kedves barátom! "Suum cuique! En igen nagyra becsülöm Bárony István urnak irántam tanúsított figelmét; de az "Egyetértés" vasárnapi számában rém halmozott dicsőretet nem fogadhatom el, mert méltán sérthető azokat, a kik vellem együtt és egyformán fáradoznak a kongresszus érdekében s kiknek munkája maga helyén épen oly nélkülözhetetlen, mint az enyém, vagy bármiké. Azt annyival inkább kell megőriznem, mert a czikk tárgyi részében is — minden bizonyonnyal jöhszemény — nem egészen helyes. Hogy a czikk keletkezéséről teljesen távol állottam, ezt bizonyítom senkivel. Budapestben, 1891. április 12-én." régi híved Herman Ottó.

Kormányképviselek az értekezési vizsgálat.

A vallás és közoktatási miniszter következő kormányképviseletet küldötte ki az idei középiskolai értekezési vizsgálatokra. I. a dunamenti ev. ref. egyházkerületben: a budapesti főgimnáziumhoz Gönczy Pál nyug. államtiszt, a halasi és kecskeméti főgimnáziumokhoz dr. König Gyula metropolitánus tanár, a nagybörzsői és Hegedűs István budapesti egyetemi tanár; II. a dunántúli ev. ref. egyházkerületben: a pápai főgimnáziumhoz dr. Losyay Lajos metropolitánus tanár, a csurgói főgimnáziumhoz dr. Török József debreczeni jogakadémiai tanár; III. a tiszaújvárosi ev. ref. egyházkerületben: a sárospataki és niskei főgimnáziumokhoz dr. Csiky Kálmán metropolitánus tanár, s a rimasombati egyes-protestáns főgimnáziumhoz dr. Ballagi Aladár budapesti egyetemi tanár; IV. a tiszántúli ev. ref. egyházkerületben: a debreczeni főgimnáziumhoz dr. Lányi Gyula kolozsvári egyetemi tanár, a hódmezővásárhelyi főgimnáziumhoz Bekési Gyula debreczeni tanterületi kir. főgázgázt, a máriaménzesi főgimnáziumhoz dr. Ballagi Aladár budapesti egyetemi tanár; V. az erdélyi ev. ref. egyházkerületben: a székelyudvarhelyi főgimnáziumhoz dr. Dehly Zoltán budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács tagját, a marosvásárhelyi és szászvárosi főgimnáziumhoz György Endor orsz. képviselőt, a székelyudvarhelyi és nagyenyedi főgimnáziumokhoz dr. Fehérvári Lajos kolozsvári egyetemi tanár; VI. a dunáninneni ev. ref. egyházkerületben: a pozsonyi főgimnáziumhoz dr. Fröhlich László budapesti egyetemi tanár; VII. a dunántúli ev. ref. egyházkerületben: a soproni főgimnáziumhoz dr. Horváth Ödön érsepi ág. ev. jogakadémiai ág. ev. jogakadémiai oktató; VIII. a bányai ev. ref. egyházkerületben: a budapesti főgimnáziumhoz dr. Gömörösi Oszkár vallás- és közoktatásügyi miniszteri tanácsos, a sárospataki főgimnáziumhoz József József érsepi ág. ev. theologiai akadémiai igazgatót, a selmecbányai főgimnáziumhoz dr. Heinrich Gusztáv budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács alelnökét; IX. a tiszai ev. ref. egyházkerületben: az agárdi főgimnáziumhoz Scheller István, a pozsonyi ág. ev. theologiai akadémia igazgatóját, a kisménzesi főgimnáziumhoz dr. Losyay Lajos metropolitánus tanár, a rosznyói főgimnáziumhoz dr. Erőss László budapesti egyetemi tanár, az eperjesi főgimnáziumhoz Szilágyi Mihályt, Csongrád megye főispánját, a nyíregyházi főgimnáziumhoz Bekési Gyula tanterületi kir. főgázgázt; X. az erdélyi ev. ref. egyházkerületben: a nagyenyedi főgimnáziumhoz és főszékelykötő Klein Gyula metropolitánus tanár, a segesvári, medgyesi és brassói főgimnáziumokhoz Elischer József nagyzebeni tanterületi kir. főgázgázt; a besebesi főgimnáziumhoz dr. Palsky Ágost budapesti egyetemi tanár; XI. az unitárius püspök főfőnöksége alatt álló főgimnáziumhoz dr. Tindly Henrik kolozsvári egyetemi tanár s helyettes tanterületi főgázgázt; XII. a görög keleti román metropolita érsek főfőnöksége alatt álló brassói főgimnáziumhoz dr. Ábt Antal kolozsvári egyetemi tanár; XIII. a görög keleti szerb patriarcha főfőnöksége alatt álló újvidéki főgimnáziumhoz dr. Asóth Oszkár budapesti egyetemi tanár. Továbbá a következőkkel szemben a vezetés alatt álló és alább megnevezett középiskolák I. évi rendes értekezési vizsgálathoz miniszteri biztossal a következőket küldötte ki: a Fülöpker. főgimnáziumhoz dr. Heintz Gusztáv budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács alelnökét, a IV. ker. kath. főgimnáziumhoz dr. Wolfka Nándor vallás- és közoktatásügyi miniszteri tanácsosot, László Mihály főgimnáziumhoz dr. Bauer Imre budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács tagját, a V. ker. közp. főiskolához dr. Hucsey Géza budapesti kereskedelmi akadémiai igazgatót s az orsz. közoktatási tanács alelnökét; az esztergomi kath. főgimnáziumhoz dr. Bogár István budapesti egyetemi tanár, az egri kath. főgimnáziumhoz dr. Simonyi Zsigmond budapesti egyetemi tanár, a kecskeméti kath. főgimnáziumhoz dr. Pauer Imre budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács tagját; a trencséni kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Földes Ernő központi szolgálatra berendelt gimnáziumi igazgatót s az orsz. közoktatási tanács alelnökét, a nyitrai kath. főgimnáziumhoz dr. Wolfka Nándor vallás- és közoktatásügyi miniszteri tanácsosot, az eperjesi kir. kath. főgimnáziumhoz báró Böltös Loránd budapesti egyetemi tanár, a m. tud. akadémiához és az orsz. közoktatási tanács tagját, az újvidéki kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Budenz József budapesti egyetemi tanár; a nagybörzsői kath. főgimnáziumhoz dr. Hajnik Imre budapesti egyetemi tanár; a váci főgimnáziumhoz dr. Yessz Ignác nagyzebeni állami főgimnáziumi igazgatót; a csikszentmihályi katolikus főgimnáziumhoz dr. Szamosi János kolozsvári egyetemi tanár; a fehértanyai állami főgimnáziumhoz dr. Szinney József kolozsvári egyetemi tanár, az aradi kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Hampel József budapesti egyetemi tanár, a nagyvárad kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Berger János budapesti egyetemi tanár; a pancozvai állami főgimnáziumhoz dr. Pastiner Gyula budapesti egyetemi tanár, a zombori állami főgimnáziumhoz dr. Krenner József metropolitánus tanár, a szepti kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Berger János budapesti egyetemi tanár, a bajai kath. főgimnáziumhoz Barbal Antal kir. tanácsos és nyug. főgimnáziumi igazgatót; a székesfehérvári állami főiskolához Lóczy Lajos budapesti egyetemi tanár.

Világosságok.

Világosságok. A király ma reggel háromnegyed 7 órakor Münchenbe érkezett. A pályaudvaron Lipót herceg, Giella hercegné és az osztrák-magyar követség tagjai fogadták a felséges vendégeket. Stefánia főhercegnéjén tegnap Cannes megérkezett. Királyi Agoston Józsefet, az első magyar általános biztosító társaság elnöki tisztviselőjét, ma 25 éves szolgálati jubileuma alkalmából a társaság tisztviselői nevében dr. Haas Rezső főv. biz. tag s a társulat főhatalnokai üdvözölte s emléktárgyat adott át neki.

A nád világból című tárczakölteményünk Herman Ottó orsz. képviselő úról a következő sorokat vesszük: Kedves barátom! "Suum cuique! En igen nagyra becsülöm Bárony István urnak irántam tanúsított figelmét; de az "Egyetértés" vasárnapi számában rém halmozott dicsőretet nem fogadhatom el, mert méltán sérthető azokat, a kik vellem együtt és egyformán fáradoznak a kongresszus érdekében s kiknek munkája maga helyén épen oly nélkülözhetetlen, mint az enyém, vagy bármiké. Azt annyival inkább kell megőriznem, mert a czikk tárgyi részében is — minden bizonyonnyal jöhszemény — nem egészen helyes. Hogy a czikk keletkezéséről teljesen távol állottam, ezt bizonyítom senkivel. Budapestben, 1891. április 12-én." régi híved Herman Ottó.

Kormányképviselek az értekezési vizsgálat.

A vallás és közoktatási miniszter következő kormányképviseletet küldötte ki az idei középiskolai értekezési vizsgálatokra. I. a dunamenti ev. ref. egyházkerületben: a budapesti főgimnáziumhoz Gönczy Pál nyug. államtiszt, a halasi és kecskeméti főgimnáziumokhoz dr. König Gyula metropolitánus tanár, a nagybörzsői és Hegedűs István budapesti egyetemi tanár; II. a dunántúli ev. ref. egyházkerületben: a pápai főgimnáziumhoz dr. Losyay Lajos metropolitánus tanár, a csurgói főgimnáziumhoz dr. Török József debreczeni jogakadémiai tanár; III. a tiszaújvárosi ev. ref. egyházkerületben: a sárospataki és niskei főgimnáziumokhoz dr. Csiky Kálmán metropolitánus tanár, s a rimasombati egyes-protestáns főgimnáziumhoz dr. Ballagi Aladár budapesti egyetemi tanár; IV. a tiszántúli ev. ref. egyházkerületben: a debreczeni főgimnáziumhoz dr. Lányi Gyula kolozsvári egyetemi tanár, a hódmezővásárhelyi főgimnáziumhoz Bekési Gyula debreczeni tanterületi kir. főgázgázt, a máriaménzesi főgimnáziumhoz dr. Ballagi Aladár budapesti egyetemi tanár; V. az erdélyi ev. ref. egyházkerületben: a székelyudvarhelyi főgimnáziumhoz dr. Dehly Zoltán budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács tagját, a marosvásárhelyi és szászvárosi főgimnáziumhoz György Endor orsz. képviselőt, a székelyudvarhelyi és nagyenyedi főgimnáziumokhoz dr. Fehérvári Lajos kolozsvári egyetemi tanár; VI. a dunáninneni ev. ref. egyházkerületben: a pozsonyi főgimnáziumhoz dr. Fröhlich László budapesti egyetemi tanár; VII. a dunántúli ev. ref. egyházkerületben: a soproni főgimnáziumhoz dr. Horváth Ödön érsepi ág. ev. jogakadémiai ág. ev. jogakadémiai oktató; VIII. a bányai ev. ref. egyházkerületben: a budapesti főgimnáziumhoz dr. Gömörösi Oszkár vallás- és közoktatásügyi miniszteri tanácsos, a sárospataki főgimnáziumhoz József József érsepi ág. ev. theologiai akadémiai igazgatót, a selmecbányai főgimnáziumhoz dr. Heinrich Gusztáv budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács alelnökét; IX. a tiszai ev. ref. egyházkerületben: az agárdi főgimnáziumhoz Scheller István, a pozsonyi ág. ev. theologiai akadémia igazgatóját, a kisménzesi főgimnáziumhoz dr. Losyay Lajos metropolitánus tanár, a rosznyói főgimnáziumhoz dr. Erőss László budapesti egyetemi tanár, az eperjesi főgimnáziumhoz Szilágyi Mihályt, Csongrád megye főispánját, a nyíregyházi főgimnáziumhoz Bekési Gyula tanterületi kir. főgázgázt; X. az erdélyi ev. ref. egyházkerületben: a nagyenyedi főgimnáziumhoz és főszékelykötő Klein Gyula metropolitánus tanár, a segesvári, medgyesi és brassói főgimnáziumokhoz Elischer József nagyzebeni tanterületi kir. főgázgázt; a besebesi főgimnáziumhoz dr. Palsky Ágost budapesti egyetemi tanár; XI. az unitárius püspök főfőnöksége alatt álló főgimnáziumhoz dr. Tindly Henrik kolozsvári egyetemi tanár s helyettes tanterületi főgázgázt; XII. a görög keleti román metropolita érsek főfőnöksége alatt álló brassói főgimnáziumhoz dr. Ábt Antal kolozsvári egyetemi tanár; XIII. a görög keleti szerb patriarcha főfőnöksége alatt álló újvidéki főgimnáziumhoz dr. Asóth Oszkár budapesti egyetemi tanár. Továbbá a következőkkel szemben a vezetés alatt álló és alább megnevezett középiskolák I. évi rendes értekezési vizsgálathoz miniszteri biztossal a következőket küldötte ki: a Fülöpker. főgimnáziumhoz dr. Heintz Gusztáv budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács alelnökét, a IV. ker. kath. főgimnáziumhoz dr. Wolfka Nándor vallás- és közoktatásügyi miniszteri tanácsosot, László Mihály főgimnáziumhoz dr. Bauer Imre budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács tagját, a V. ker. közp. főiskolához dr. Hucsey Géza budapesti kereskedelmi akadémiai igazgatót s az orsz. közoktatási tanács alelnökét; az esztergomi kath. főgimnáziumhoz dr. Bogár István budapesti egyetemi tanár, az egri kath. főgimnáziumhoz dr. Simonyi Zsigmond budapesti egyetemi tanár, a kecskeméti kath. főgimnáziumhoz dr. Pauer Imre budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács tagját; a trencséni kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Földes Ernő központi szolgálatra berendelt gimnáziumi igazgatót s az orsz. közoktatási tanács alelnökét, a nyitrai kath. főgimnáziumhoz dr. Wolfka Nándor vallás- és közoktatásügyi miniszteri tanácsosot, az eperjesi kir. kath. főgimnáziumhoz báró Böltös Loránd budapesti egyetemi tanár, a m. tud. akadémiához és az orsz. közoktatási tanács tagját, az újvidéki kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Budenz József budapesti egyetemi tanár; a nagybörzsői kath. főgimnáziumhoz dr. Hajnik Imre budapesti egyetemi tanár; a váci főgimnáziumhoz dr. Yessz Ignác nagyzebeni állami főgimnáziumi igazgatót; a csikszentmihályi katolikus főgimnáziumhoz dr. Szamosi János kolozsvári egyetemi tanár; a fehértanyai állami főgimnáziumhoz dr. Szinney József kolozsvári egyetemi tanár, az aradi kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Hampel József budapesti egyetemi tanár, a nagyvárad kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Berger János budapesti egyetemi tanár; a pancozvai állami főgimnáziumhoz dr. Pastiner Gyula budapesti egyetemi tanár, a zombori állami főgimnáziumhoz dr. Krenner József metropolitánus tanár, a szepti kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Berger János budapesti egyetemi tanár, a bajai kath. főgimnáziumhoz Barbal Antal kir. tanácsos és nyug. főgimnáziumi igazgatót; a székesfehérvári állami főiskolához Lóczy Lajos budapesti egyetemi tanár.

Világosságok.

Világosságok. A király ma reggel háromnegyed 7 órakor Münchenbe érkezett. A pályaudvaron Lipót herceg, Giella hercegné és az osztrák-magyar követség tagjai fogadták a felséges vendégeket. Stefánia főhercegnéjén tegnap Cannes megérkezett. Királyi Agoston Józsefet, az első magyar általános biztosító társaság elnöki tisztviselőjét, ma 25 éves szolgálati jubileuma alkalmából a társaság tisztviselői nevében dr. Haas Rezső főv. biz. tag s a társulat főhatalnokai üdvözölte s emléktárgyat adott át neki.

A nád világból című tárczakölteményünk Herman Ottó orsz. képviselő úról a következő sorokat vesszük: Kedves barátom! "Suum cuique! En igen nagyra becsülöm Bárony István urnak irántam tanúsított figelmét; de az "Egyetértés" vasárnapi számában rém halmozott dicsőretet nem fogadhatom el, mert méltán sérthető azokat, a kik vellem együtt és egyformán fáradoznak a kongresszus érdekében s kiknek munkája maga helyén épen oly nélkülözhetetlen, mint az enyém, vagy bármiké. Azt annyival inkább kell megőriznem, mert a czikk tárgyi részében is — minden bizonyonnyal jöhszemény — nem egészen helyes. Hogy a czikk keletkezéséről teljesen távol állottam, ezt bizonyítom senkivel. Budapestben, 1891. április 12-én." régi híved Herman Ottó.

Kormányképviselek az értekezési vizsgálat.

A vallás és közoktatási miniszter következő kormányképviseletet küldötte ki az idei középiskolai értekezési vizsgálatokra. I. a dunamenti ev. ref. egyházkerületben: a budapesti főgimnáziumhoz Gönczy Pál nyug. államtiszt, a halasi és kecskeméti főgimnáziumokhoz dr. König Gyula metropolitánus tanár, a nagybörzsői és Hegedűs István budapesti egyetemi tanár; II. a dunántúli ev. ref. egyházkerületben: a pápai főgimnáziumhoz dr. Losyay Lajos metropolitánus tanár, a csurgói főgimnáziumhoz dr. Török József debreczeni jogakadémiai tanár; III. a tiszaújvárosi ev. ref. egyházkerületben: a sárospataki és niskei főgimnáziumokhoz dr. Csiky Kálmán metropolitánus tanár, s a rimasombati egyes-protestáns főgimnáziumhoz dr. Ballagi Aladár budapesti egyetemi tanár; IV. a tiszántúli ev. ref. egyházkerületben: a debreczeni főgimnáziumhoz dr. Lányi Gyula kolozsvári egyetemi tanár, a hódmezővásárhelyi főgimnáziumhoz Bekési Gyula debreczeni tanterületi kir. főgázgázt, a máriaménzesi főgimnáziumhoz dr. Ballagi Aladár budapesti egyetemi tanár; V. az erdélyi ev. ref. egyházkerületben: a székelyudvarhelyi főgimnáziumhoz dr. Dehly Zoltán budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács tagját, a marosvásárhelyi és szászvárosi főgimnáziumhoz György Endor orsz. képviselőt, a székelyudvarhelyi és nagyenyedi főgimnáziumokhoz dr. Fehérvári Lajos kolozsvári egyetemi tanár; VI. a dunáninneni ev. ref. egyházkerületben: a pozsonyi főgimnáziumhoz dr. Fröhlich László budapesti egyetemi tanár; VII. a dunántúli ev. ref. egyházkerületben: a soproni főgimnáziumhoz dr. Horváth Ödön érsepi ág. ev. jogakadémiai ág. ev. jogakadémiai oktató; VIII. a bányai ev. ref. egyházkerületben: a budapesti főgimnáziumhoz dr. Gömörösi Oszkár vallás- és közoktatásügyi miniszteri tanácsos, a sárospataki főgimnáziumhoz József József érsepi ág. ev. theologiai akadémiai igazgatót, a selmecbányai főgimnáziumhoz dr. Heinrich Gusztáv budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács alelnökét; IX. a tiszai ev. ref. egyházkerületben: az agárdi főgimnáziumhoz Scheller István, a pozsonyi ág. ev. theologiai akadémia igazgatóját, a kisménzesi főgimnáziumhoz dr. Losyay Lajos metropolitánus tanár, a rosznyói főgimnáziumhoz dr. Erőss László budapesti egyetemi tanár, az eperjesi főgimnáziumhoz Szilágyi Mihályt, Csongrád megye főispánját, a nyíregyházi főgimnáziumhoz Bekési Gyula tanterületi kir. főgázgázt; X. az erdélyi ev. ref. egyházkerületben: a nagyenyedi főgimnáziumhoz és főszékelykötő Klein Gyula metropolitánus tanár, a segesvári, medgyesi és brassói főgimnáziumokhoz Elischer József nagyzebeni tanterületi kir. főgázgázt; a besebesi főgimnáziumhoz dr. Palsky Ágost budapesti egyetemi tanár; XI. az unitárius püspök főfőnöksége alatt álló főgimnáziumhoz dr. Tindly Henrik kolozsvári egyetemi tanár s helyettes tanterületi főgázgázt; XII. a görög keleti román metropolita érsek főfőnöksége alatt álló brassói főgimnáziumhoz dr. Ábt Antal kolozsvári egyetemi tanár; XIII. a görög keleti szerb patriarcha főfőnöksége alatt álló újvidéki főgimnáziumhoz dr. Asóth Oszkár budapesti egyetemi tanár. Továbbá a következőkkel szemben a vezetés alatt álló és alább megnevezett középiskolák I. évi rendes értekezési vizsgálathoz miniszteri biztossal a következőket küldötte ki: a Fülöpker. főgimnáziumhoz dr. Heintz Gusztáv budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács alelnökét, a IV. ker. kath. főgimnáziumhoz dr. Wolfka Nándor vallás- és közoktatásügyi miniszteri tanácsosot, László Mihály főgimnáziumhoz dr. Bauer Imre budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács tagját, a V. ker. közp. főiskolához dr. Hucsey Géza budapesti kereskedelmi akadémiai igazgatót s az orsz. közoktatási tanács alelnökét; az esztergomi kath. főgimnáziumhoz dr. Bogár István budapesti egyetemi tanár, az egri kath. főgimnáziumhoz dr. Simonyi Zsigmond budapesti egyetemi tanár, a kecskeméti kath. főgimnáziumhoz dr. Pauer Imre budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács tagját; a trencséni kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Földes Ernő központi szolgálatra berendelt gimnáziumi igazgatót s az orsz. közoktatási tanács alelnökét, a nyitrai kath. főgimnáziumhoz dr. Wolfka Nándor vallás- és közoktatásügyi miniszteri tanácsosot, az eperjesi kir. kath. főgimnáziumhoz báró Böltös Loránd budapesti egyetemi tanár, a m. tud. akadémiához és az orsz. közoktatási tanács tagját, az újvidéki kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Budenz József budapesti egyetemi tanár; a nagybörzsői kath. főgimnáziumhoz dr. Hajnik Imre budapesti egyetemi tanár; a váci főgimnáziumhoz dr. Yessz Ignác nagyzebeni állami főgimnáziumi igazgatót; a csikszentmihályi katolikus főgimnáziumhoz dr. Szamosi János kolozsvári egyetemi tanár; a fehértanyai állami főgimnáziumhoz dr. Szinney József kolozsvári egyetemi tanár, az aradi kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Hampel József budapesti egyetemi tanár, a nagyvárad kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Berger János budapesti egyetemi tanár; a pancozvai állami főgimnáziumhoz dr. Pastiner Gyula budapesti egyetemi tanár, a zombori állami főgimnáziumhoz dr. Krenner József metropolitánus tanár, a szepti kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Berger János budapesti egyetemi tanár, a bajai kath. főgimnáziumhoz Barbal Antal kir. tanácsos és nyug. főgimnáziumi igazgatót; a székesfehérvári állami főiskolához Lóczy Lajos budapesti egyetemi tanár.

Világosságok.

Világosságok. A király ma reggel háromnegyed 7 órakor Münchenbe érkezett. A pályaudvaron Lipót herceg, Giella hercegné és az osztrák-magyar követség tagjai fogadták a felséges vendégeket. Stefánia főhercegnéjén tegnap Cannes megérkezett. Királyi Agoston Józsefet, az első magyar általános biztosító társaság elnöki tisztviselőjét, ma 25 éves szolgálati jubileuma alkalmából a társaság tisztviselői nevében dr. Haas Rezső főv. biz. tag s a társulat főhatalnokai üdvözölte s emléktárgyat adott át neki.

A nád világból című tárczakölteményünk Herman Ottó orsz. képviselő úról a következő sorokat vesszük: Kedves barátom! "Suum cuique! En igen nagyra becsülöm Bárony István urnak irántam tanúsított figelmét; de az "Egyetértés" vasárnapi számában rém halmozott dicsőretet nem fogadhatom el, mert méltán sérthető azokat, a kik vellem együtt és egyformán fáradoznak a kongresszus érdekében s kiknek munkája maga helyén épen oly nélkülözhetetlen, mint az enyém, vagy bármiké. Azt annyival inkább kell megőriznem, mert a czikk tárgyi részében is — minden bizonyonnyal jöhszemény — nem egészen helyes. Hogy a czikk keletkezéséről teljesen távol állottam, ezt bizonyítom senkivel. Budapestben, 1891. április 12-én." régi híved Herman Ottó.

Kormányképviselek az értekezési vizsgálat.

A vallás és közoktatási miniszter következő kormányképviseletet küldötte ki az idei középiskolai értekezési vizsgálatokra. I. a dunamenti ev. ref. egyházkerületben: a budapesti főgimnáziumhoz Gönczy Pál nyug. államtiszt, a halasi és kecskeméti főgimnáziumokhoz dr. König Gyula metropolitánus tanár, a nagybörzsői és Hegedűs István budapesti egyetemi tanár; II. a dunántúli ev. ref. egyházkerületben: a pápai főgimnáziumhoz dr. Losyay Lajos metropolitánus tanár, a csurgói főgimnáziumhoz dr. Török József debreczeni jogakadémiai tanár; III. a tiszaújvárosi ev. ref. egyházkerületben: a sárospataki és niskei főgimnáziumokhoz dr. Csiky Kálmán metropolitánus tanár, s a rimasombati egyes-protestáns főgimnáziumhoz dr. Ballagi Aladár budapesti egyetemi tanár; IV. a tiszántúli ev. ref. egyházkerületben: a debreczeni főgimnáziumhoz dr. Lányi Gyula kolozsvári egyetemi tanár, a hódmezővásárhelyi főgimnáziumhoz Bekési Gyula debreczeni tanterületi kir. főgázgázt, a máriaménzesi főgimnáziumhoz dr. Ballagi Aladár budapesti egyetemi tanár; V. az erdélyi ev. ref. egyházkerületben: a székelyudvarhelyi főgimnáziumhoz dr. Dehly Zoltán budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács tagját, a marosvásárhelyi és szászvárosi főgimnáziumhoz György Endor orsz. képviselőt, a székelyudvarhelyi és nagyenyedi főgimnáziumokhoz dr. Fehérvári Lajos kolozsvári egyetemi tanár; VI. a dunáninneni ev. ref. egyházkerületben: a pozsonyi főgimnáziumhoz dr. Fröhlich László budapesti egyetemi tanár; VII. a dunántúli ev. ref. egyházkerületben: a soproni főgimnáziumhoz dr. Horváth Ödön érsepi ág. ev. jogakadémiai ág. ev. jogakadémiai oktató; VIII. a bányai ev. ref. egyházkerületben: a budapesti főgimnáziumhoz dr. Gömörösi Oszkár vallás- és közoktatásügyi miniszteri tanácsos, a sárospataki főgimnáziumhoz József József érsepi ág. ev. theologiai akadémiai igazgatót, a selmecbányai főgimnáziumhoz dr. Heinrich Gusztáv budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács alelnökét; IX. a tiszai ev. ref. egyházkerületben: az agárdi főgimnáziumhoz Scheller István, a pozsonyi ág. ev. theologiai akadémia igazgatóját, a kisménzesi főgimnáziumhoz dr. Losyay Lajos metropolitánus tanár, a rosznyói főgimnáziumhoz dr. Erőss László budapesti egyetemi tanár, az eperjesi főgimnáziumhoz Szilágyi Mihályt, Csongrád megye főispánját, a nyíregyházi főgimnáziumhoz Bekési Gyula tanterületi kir. főgázgázt; X. az erdélyi ev. ref. egyházkerületben: a nagyenyedi főgimnáziumhoz és főszékelykötő Klein Gyula metropolitánus tanár, a segesvári, medgyesi és brassói főgimnáziumokhoz Elischer József nagyzebeni tanterületi kir. főgázgázt; a besebesi főgimnáziumhoz dr. Palsky Ágost budapesti egyetemi tanár; XI. az unitárius püspök főfőnöksége alatt álló főgimnáziumhoz dr. Tindly Henrik kolozsvári egyetemi tanár s helyettes tanterületi főgázgázt; XII. a görög keleti román metropolita érsek főfőnöksége alatt álló brassói főgimnáziumhoz dr. Ábt Antal kolozsvári egyetemi tanár; XIII. a görög keleti szerb patriarcha főfőnöksége alatt álló újvidéki főgimnáziumhoz dr. Asóth Oszkár budapesti egyetemi tanár. Továbbá a következőkkel szemben a vezetés alatt álló és alább megnevezett középiskolák I. évi rendes értekezési vizsgálathoz miniszteri biztossal a következőket küldötte ki: a Fülöpker. főgimnáziumhoz dr. Heintz Gusztáv budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács alelnökét, a IV. ker. kath. főgimnáziumhoz dr. Wolfka Nándor vallás- és közoktatásügyi miniszteri tanácsosot, László Mihály főgimnáziumhoz dr. Bauer Imre budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács tagját, a V. ker. közp. főiskolához dr. Hucsey Géza budapesti kereskedelmi akadémiai igazgatót s az orsz. közoktatási tanács alelnökét; az esztergomi kath. főgimnáziumhoz dr. Bogár István budapesti egyetemi tanár, az egri kath. főgimnáziumhoz dr. Simonyi Zsigmond budapesti egyetemi tanár, a kecskeméti kath. főgimnáziumhoz dr. Pauer Imre budapesti egyetemi tanár s az orsz. közoktatási tanács tagját; a trencséni kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Földes Ernő központi szolgálatra berendelt gimnáziumi igazgatót s az orsz. közoktatási tanács alelnökét, a nyitrai kath. főgimnáziumhoz dr. Wolfka Nándor vallás- és közoktatásügyi miniszteri tanácsosot, az eperjesi kir. kath. főgimnáziumhoz báró Böltös Loránd budapesti egyetemi tanár, a m. tud. akadémiához és az orsz. közoktatási tanács tagját, az újvidéki kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Budenz József budapesti egyetemi tanár; a nagybörzsői kath. főgimnáziumhoz dr. Hajnik Imre budapesti egyetemi tanár; a váci főgimnáziumhoz dr. Yessz Ignác nagyzebeni állami főgimnáziumi igazgatót; a csikszentmihályi katolikus főgimnáziumhoz dr. Szamosi János kolozsvári egyetemi tanár; a fehértanyai állami főgimnáziumhoz dr. Szinney József kolozsvári egyetemi tanár, az aradi kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Hampel József budapesti egyetemi tanár, a nagyvárad kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Berger János budapesti egyetemi tanár; a pancozvai állami főgimnáziumhoz dr. Pastiner Gyula budapesti egyetemi tanár, a zombori állami főgimnáziumhoz dr. Krenner József metropolitánus tanár, a szepti kir. kath. főgimnáziumhoz dr. Berger János budapesti egyetemi tanár, a bajai kath. főgimnáziumhoz Barbal Antal kir. tanácsos és nyug. főgimnáziumi igazgatót; a székesfehérvári állami főiskolához Lóczy Lajos budapesti egyetemi tanár.

Világosságok.

Világosságok. A király ma reggel háromnegyed 7 órakor Münchenbe érkezett. A pályaudvaron Lipót herceg, Giella hercegné és az osztrák-magyar követség tagjai fogadták a felséges vendégeket. Stefánia főhercegnéjén tegnap Cannes megérkezett. Királyi Agoston Józsefet, az első magyar általános biztosító társaság elnöki tisztviselőjét, ma 25 éves szolgálati jubileuma alkalmából a társaság tisztviselői nevében dr. Haas Rezső főv. biz. tag s a társulat főhatalnokai üdvözölte s emléktárgyat adott át neki.

Kormányképviselek az értekezési vizsgálat.

A vallás és közoktatási miniszter következő kormányképviseletet küldötte ki az idei középiskolai értekezési vizsgálatokra. I. a dunamenti ev. ref. egyházkerületben: a budapesti főgimnáziumhoz Gönczy Pál nyug. államtiszt, a halasi és kecskeméti főgimnáziumokhoz dr. König Gyula metropolitánus tanár, a nagybörzsői és Hegedűs István budapesti egyetemi tanár; II. a dunántúli ev. ref. egyházkerületben: a pápai főgimnáziumhoz dr. Losyay Lajos metropolitánus tanár, a csurgói főgimnáziumhoz dr. Török József debreczeni jogakadémiai tanár; III. a tiszaújvárosi ev. ref. egyházkerületben: a sárospataki és niskei főgimnáziumokhoz dr. Csiky Kálmán metropolitánus tanár, s a rimasombati egyes-protestáns főgimnáziumhoz dr. Ballagi Aladár budapesti egyetemi tanár; IV. a tiszántúli ev. ref. egyházkerületben: a debreczeni főgimnáziumhoz dr. Lányi Gyula kolozsvári egyetemi tanár, a hódmezővásárhelyi főgimnáziumhoz Bekési Gyula debreczeni tanterületi kir. főgázgázt, a máriaménzesi főgimnáziumhoz dr. Ballagi Aladár budapesti egyetemi tanár; V. az erdélyi ev





